



Отзывы слушателей по программе
«Создание и организация
театрализованных, интеллектуальных,
образовательных и развлекательных
программ для различных возрастных
и социальных групп»
15.11.-24.11.2022г.



Ермакова Т. Д., Санкт-Петербург

СПб ГБУК ГСЦБС Ермакова Татьяна Дмитриевна Отзыв на курс «Создание и организация театрализованных и, интеллектуальных, образовательных и развлекательных программ для различных возрастных и социальных групп» Курс очень интересен и полезен, особенно для тех, кто ничего не знал о технологии постановке театральных, игровых или конкурсных программ. Хочется отметить лекции Ракитова М.Р. Он дал инструмент, как работать над созданием той или иной программы. Классика. Немного теории, пример - разбор примера. Очень толково и понятно. Просто руководство к действию. Лекции, посвященные театрализованным и игровым проектам Солдаткина В. Е. также прослушаны мной не без интереса. Кое, что для себя почеркнула, С. Н. Лукашин рассказал о региональном опыте постановок. Очень интересно, что делается в других городах и регионах, особенно многонациональных. А его постановки, показанные в качестве примеров, оставили какое-то радостное, позитивное настроение. Лекции И.М. Увенченкова, для меня человека, который работает со старшим поколением оказались очень интересны. Он показал столько возможностей, для нашего творчества при чем на любой площадке, улице, библиотеке, клубе. Только бери и твори.



Лекции Лазаревой Л.Н. были, безусловно, очень интересны и занимательны, но к сожалению, я как человек очень далекий от создания театрализованных представлений, так и не поняла основных принципов создания и приемов используемых в постановке фольклорного праздника Самым сложным в курсе для меня оказалось задание. Я некогда не учувствовала в разработке большого праздник. Поэтому попробовать себя в этой роли очень полезно и нужно для дальнейшей работы. С другой стороны, ощущаешь постоянную нехватку времени-опыта то нет. Очень не хватало одного дня без лекций где -то в середине курса, чтобы собраться с мыслями. Не было возможности целый день заниматься. Выходные то же заняты, мы люди семейные. В целом курсы очень интересные и полезные. Они показали возможности развлекательных программ для решения различных задач, от создания праздника до диалога с молодым поколением. Научили приемам создания программ. Я надеюсь, что при разборе моего задания, ко мне не будут строги, укажут на ошибки и покажут, как делать правильно, что так же послужит хорошим уроком и поможет в работе в дальнейшем.

С уважением Ермакова Т. Д.



Кузнецова А. М., Свердловская область

Очень хорошо организован процесс обучения. Раньше не работала с паспортом программы, не знала, как правильно написать. Спасибо Ракипову Марату за интересную, познавательную и интересную лекцию, все разжевал и конкретно рассказал про инструменты написания сценариев игровых программ. Так же очень понравилась лекция профессора Лазаревой Л.Н, слушали всем коллективом! Много узнала про этнологию, про то, что каждый праздник мы должны проводить и знать традиции его, с чем связан и кому посвящен по старинным традициям. Спасибо огромное всем! Очень было интересно, давно не было такого обучения.

Скоросуева М. Ю., Санкт-Петербург

Огромная благодарность педагогам составившим курс. Спасибо за знания, которыми готовы делиться, за Ваш профессионализм и вдохновенную подачу материала.



Титова Н. А., Саратовская область

Мне очень понравился курс. Узнала очень много интересного. Работа педагогов превосходная. Лекции очень интересные, познавательные и понятны для восприятия.

Лукашевич С. Г., Липецкая область

Спасибо за позитивную и интересную подачу материала. Слушала с большим удовольствием. Особая благодарность Людмиле Николаевне, преподаватель от Бога.

Романова Е. В., Санкт-Петербург

Содержание курса - прекрасное. Все очень интересно! Благодарю педагогов за подробный рассказ и наглядный способ преподнесения. Все очень интересно и познавательно! Еще раз огромное СПАСИБО!



Белоусова А. А., Свердловская область

Это очень замечательный, насыщенный информацией, курс! Чудные преподаватели понятно и интересно дают информацию. Мне, как культорганизатору, очень нужно! Раньше боялась работать с залом, теперь узнала много рабочих фишек и буду несомненно их применять. Узнала что такое "МАНОК"! Почерпнула много интересного и нужного, вдохновилась! Замечательная проведенная работа. Спасибо огромное!

Алферова К. С., Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Потрясающий курс, много полезной информации и главное доступная форма подачи материала! Огромное спасибо педагогам за интересные лекции! Буду рекомендовать данный курс своим коллегам.



Богданова В. С., Тверская область

Замечательный курс. Все замыслы, ходы и инновации обязательно пригодятся в моей работе. Педагоги прекрасно идут на связь, и все разъясняют. Большое спасибо. Буду обязательно еще участвовать в следующих онлайн-курсах.

Степайко И. В., Санкт-Петербург

Благодарю за возможность участия в программе! Было очень интересно познакомиться с работой Ваших специалистов. Каждый из них уникален, каждый по-своему подходит к объяснению схожих тем, поэтому было интересно сравнить их мнения и советы. Специалисты, подобранные для курса - настоящие профессионалы и искренне любят то, чем занимаются. Это очень важно, поскольку информация, рассказанная с интересом и любовью к своей профессии, и от души, легче воспринимается. Очень ценно, что для полного знакомства с темами было предложено изучить сценарии и посмотреть видео созданных программ.



Давыдова О. В., Свердловская область

Огромное спасибо за прекрасное преподавание, обучение и поддержку, которую оказывали все преподаватели программы в процессе обучения. Спасибо за опыт, знания и умения, которыми с нами щедро делились.

Ерошина К. И., Свердловская область

Спасибо большое за доступный для понимания материал. Мне очень помог и думаю, что пригодится в дальнейшей работе.

Литвинчук Е. Л., Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Образовательный курс очень интересный, отдельная благодарность спикерам. Очень жаль что все в онлайн формате, не хватило прямого взаимодействия.



Шалаблдова О. С., Псковская область

Курсом довольна. Профессиональные педагоги, много практического материала, наглядные примеры, курс дается довольно. Кратко и по делу, курс ёмкий, яркий. Спасибо. Особенно хорошо для повышения квалификации и освежения в памяти навыков профессии.

Кривенко Е. В., Хабаровский край

Очень интересный курс. Много полезного и интересного. Спасибо организаторам за такую кладезь новых и интересных знаний.

Анчукова Н. В., Липецкая область

Спасибо большое за курс. Было интересно и познавательно. Особенно благодарю Солдаткина Владимира Евгеньевича, Лазареву Людмилу Николаевну и Лукашина Сергея Николаевича. Профессионалы своего дела!



Бочкарева К. А., Саратовская область

Очень все понравилось! Столько важного, полезного, а главное - нужного и актуального материала! Педагогам огромное спасибо, все четко, доступно и очень интересно. Много идей взяла на заметку! Рада, что посчастливилось пройти этот курс, благодарю организаторов!

Дашковская М. Ю., Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Организация курса на высшем уровне. Все лекторы прекрасные специалисты. Слушать их было одно удовольствие. Подача материала великолепная, на пальцах объяснили и на примерах показали как нужно делать. Очень все понравилось.

Ташкинова К. П., Хабаровский край

Курсом осталась довольна, преподаватели мастера своего дела, спасибо вам!



Полухина Е. В., Республика Хакасия

Осталась курсом очень довольна, педагогов очень интересно и приятно слушать, объясняют материал понятно и доступно для всех, в том числе для тех, у кого нет базового режиссерского образования.

Бабушок А. Н., Сахалинская область

Впечатлила организованность, четкость, слаженность работы педагогов. Материал изложен понятно, доступно для самостоятельной работы. Большое спасибо организаторам за курс, который, конечно же, поможет в дальнейшей работе.

Ходжер О. Б., Хабаровский край

Спасибо за обучение! Курс очень интересный, интенсивный и дает достаточный объем знаний.



Астахова Т. Ю., Ростовская область

Курс потрясающий, наполненный необходимыми, ценными знаниями. Педагоги - настоящие профессионалы. Каждое занятие слушала с огромным интересом.

Чернядьева О. А., Саратовская область

Благодарю! Очень грамотное и интересное обучение! Захотелось поучиться более подробно некоторым дисциплинам. Жаль, что это очень короткий промежуток времени, хотелось бы подробнее освоить сценарный курс. Появилась масса идей для воплощения!

Притыка Ю. Н., Саратовская область

Мне очень понравились курсы, также работа педагогов объясняли очень доходчиво, общались с нами очень доброжелательно. Мне оочень понравилось, хотелось бы ещё попасть к вам.



Шувалова Е. А., Свердловская область

В процессе обучения все темы были интересны, познавательны, понятны, полностью раскрыты. Узнала много инновационных методов, которые буду применять в написании сценариев. Педагоги и организаторы показали высший класс своего мастерства и профессионализма. Обратная связь была своевременна и доступна. Спасибо большое! Всем творческих успехов в работе!

Коренько Е. В., Санкт-Петербург

Очень довольна, большое спасибо всем преподавателям и организаторам курсов! Преподаватели - профессионалы, увлеченные своим делом и щедро делящиеся своим опытом со студентами. Полученная на курсах информация очень интересна, познавательна, полезна.



Компаниец А. А., Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Возможность получить большой объем информации по практическим вопросам организации. Понравилась организация, все мероприятия, возможность посещать (дистанционно) занятия и лекции преподавателей университета. Возможность посмотреть занятия, вебинары, семинары в записи. И конечно же полезная информация, которая очень нужна. Спасибо огромное за курсы. Я Вам очень благодарна!!!

Крадина А. Э., Свердловская область

Первое, что хочу отметить - профессионализм преподавателей. Слушать их лекции - одно удовольствие, сразу захватывают внимание! Второе - это наличие жизненных примеров. Ну, и третье - актуальность информации. На каждой лекции я получала ценную информацию в доступной форме. Спасибо большое!



Петрова Е. И., Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Очень удобный формат обучения. Сайт разработан понятно и совершенно не сложно найти нужную информацию. Запись лекций и возможность повторного просмотра облегчает задачу обучения в условиях рабочей занятости. Спасибо за легкость восприятия информации, подкреплённую фото-, видео- форматами для чёткого и конкретного представления и примеров проведения мероприятий. Доп. материалы в виде готовых сценариев - тоже в копилочку!

Чиркова Т. С., Свердловская область

Содержанием курса осталась довольна, работа педагогов и организаторов высокопрофессиональная. Спасибо!



Коробейникова Е. А., Сахалинская область

Курсом очень довольна. Всё доступно, понятно, очень познавательно, и, уверена, будет иметь результативность для моей профессиональной работы. Всем лекторам огромное спасибо!

Тычкина З. О., Санкт-Петербург

Очень интересные занятия! Понравилось, что была налажена обратная связь и можно было общаться с преподавателем.